
проект

СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Від 13 січня 2023 року Хе

Про скликання 11 чергової сесії Скалатської
міської ради восьмого скликання

Відповідно до ст.42, п.7.ст.46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
скликати пленарне засідання 11 чергової сесії міської ради МШШ скликання 26 січня 2022
рокуо 14.00 год. в приміщенні Скалатської міської ради.

Порядок денний:
1.Про внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 202Зрік
Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу
2.Про затвердженнязмін до рішення Скалатської міської ради від 23 грудня 2021 року Хо1744 «Про
бюджетміськоїради ТГ на 2022 рік»
Доповідає: Дацків Г.Б. - керівник фінансового відділу
3.Про вилучення майназ господарського відання КП «Ремшлях-Буд-Скалат» та взяття на баланс
Скалатськоїміськоїради.
Доповідає: Аврамцева Г.В.- головний спеціаліст міської ради.
4.Про затвердження Плану роботи Скалатськоїміської ради.
Доповідає: Магмет С.М,- секретар ради.
5.Про звіт про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності
виконавчими органами Скалатськоїміськоїради у 2022 році.
Доповідає: Моржевська Т.С.- керівник економічного відділу.
6.Про внесення змін до складу виконавчого комітету Скалатської міської ради.
Доповідає: Левицька М.В. - керуюча справами (секретар виконавчова комітету)
7.Про внесення змін до рішення Скалатськоїміської ради від 01.04.2008 року Мо517 «Про затвердження
перейменування вулицьв м. Скалат та селі Поплави»
Доповідає: Левицька М.В.- керуюча справами (секретар виконавчого комітету)
8. Звіт керівника Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг Скалатської ТГ»
Доповідає: Крамаренко Л.Ї.- керівник ЦНСП Скалатської ТГ
9.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж
земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0.0754 гагдля будівництва , та
обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в м.Скалат вул.Байди -
Вишневецького, , гр.Малицької Мирослави Василівни в межах населеного пункту та передачуземельної ділянкиу власність.
Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.
10.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж
земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1780 гамдля будівництва , та
обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Теклівка вул.П.Голояда ,2
гр.Котик Оксани Любомирівни в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки увласність.
Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносинта комунальної власності.
11.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж
земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0.2500 гадля будівництва , та
обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Зацерква ,106,гр.Куньо Євгенії Андріївни в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.
12. Про затвердження технічної документаціїіз землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж
земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 гамдля будівництва , та
обслуговування жилогобудинку, господарських будівель , та споруд в с.Городницявул.Сонячна ,80 ,гр.Дацків Марії Павлівни в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність. .



Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальноївласності.13.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1859 га-для будівництва , таобслуговування жилого будинку, господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Кривляни ,106,гр.Барановської Ольги Андріївни в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки увласність. .

Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельнихвідносин та комунальної власності.14.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною" площею 0,2500 гаь-для будівництва , таобслуговування жилого будинку, господарських будівель , та споруд в с.Криве вул.Бучинського ,17,гр.Хлистун Петра Зіновійовича в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки увласність...
Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.15.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 гамдля будівництва , таобслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Городниця вул.Зарічна ,2,гр.Гнатюк Світлани Василівни в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки увласність. .

Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.16.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2065га.-для будівництва , таобслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Поділля вул.Бічна ,8,гр.Пишненко Анатолія Васильовича в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки увласність. .

Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.17.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500га-для будівництва , таобслуговування жилого будинку, господарських будівель , та споруд в с.Теклівка вул.С.Петлюри ,17,гр.Липка Мирослави Макарівни в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки увласність. .

Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.
18.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500га-для будівництва , таобслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.ЛесіУкраїнки ,20, гр.Олійник Яніни Володимирівни в межах населеного пункту та передачу земельноїділянкиу власність...
Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.19.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо"Зстановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500га.-для будівництва , таобслуговування жилого будинку, господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Верхні Мазури,14, гр.Колта Анни Андріївни в межах населеного пункту та передачу земельної ділянкиу власність. .Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.
20.Про затвердження технічної документаці із землеустрою щодо встановлення (відновлення) межземельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500га.для будівництва , таобслуговування жилого будинку, господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.Л.Курбаса,13, гр.Савіцького Михайла Миколайовича в межах населеного пункту та передачу земельноїділянкиу власність. .

Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.
21.Про надання дозволу на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в
оренду загальною площеюдо 0,7900 га (орієнтовною площею кожної земельної ділянки до 0,0100 га)для розміщення будівництва,експлуатації та обслуговування будівель | споруд обєктів передачіелектричноїта теплової енергії ВАТ «Тернопільобленерго»на території Скалатської громади.Доповідає: Олексюк С.Л - керівник відділу земельних відносин та комунальної власності.
22.Про звернення депутатів Тернопільської обласної радивід 21 грудня 2022 року Хо 62323. Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради від 21 грудня 2022 року Мо 63724. Про звернення депутатів Тернопільської обласної радивід 21 грудня 2022 року Хо 63825.Розгляд депутатськихзапитів.
26.Різне

Міський голова Петро Савончак


